

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ОГОЛОСИЛО ПРО НАМІР  
ШИРОКОЇ РЕФОРМИ ОСВІТНІХ ЗАКОНІВ**

28 вересня 2017 р. на базі Національного технічного університету «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» відбулася зустріч міністра освіти і науки України Лілії Гриневич з освітянами. Під час якої, міністр заявила, що з набуттям чинності нового закону «Про освіту» (28 вересня 2017 р.) Міністерство освіти і науки України розпочне широкомасштабну діяльність з оновлення законодавства в усіх сферах освіти.

«Новий закон «Про освіту» – це закон нових можливостей для усієї освіти в Україні від дошкілля і до освіти дорослих. Сьогодні для нас в цьому законі дуже важливою нормою є створення мостів між системою освіти і ринком праці, тому що освіта покликана створити можливості для розвитку особистості, підняти людський потенціал у країні і розвивати, відповідно, економіку України. Це стосується як професійної, так і вищої освіти.

За словами міністра, разом із проектами нових законів «Про загальну середню освіту», «Про професійну освіту», «Про освіту дорослих» та «Про дошкільну освіту» також розроблятимуться зміни до закону «Про вищу освіту».

«Сьогодні, із набуттям чинності нового закону «Про освіту», МОН розпочинає широкомасштабну діяльність з оновлення законодавства в усіх сферах освіти», – додала міністр. Вона також зауважила, що лише прийняття закону недостатньо, адже жодна реформа не зможе відбутись без активної участі професійних спільнот.

«Шановні колеги, реформи відбудуться тільки через вас – тих, хто своєю щоденною працею чи з різних рівнів управління, чи з різних аудиторій та класних кімнат працює з дітьми, учнями, вихованцями та студентами. Саме тому однією з ключових новел закону є підняття соціального статусу педагогічних працівників», – сказала Гриневич.



Оскільки законопроект вводить у правове поле поняття неформальної та інформальної освіти та створює умови для освіти дорослих, тож потенційно його норми стосуються кожного громадянина України.

Кожна реформа, що передбачає зміну всталених правил гри у своїй сфері неминуче зачіпає не лише пропрагматичні інтереси, але цінності, емоції, у випадку освіти йдеться про особистісні межі та орієнтири.

Обмеження терміну перебування однієї людини на посаді керівника поширяться наразі буде поширюватися на всі заклади освіти. Одна особа зможе обиратися на посаду керівника (завідувача кафедри, декана, ректора чи директора школи) не більше двох шестирічних термінів поспіль, а потім зможе працювати на іншій посаді в цій же установі або претендувати на керівництво в іншій установі.

Щодо вищої освіти, то міністр зазначила, що для отримання диплому бакалавра студенти вчитимуться не чотири, а три роки. Натомість навчання в магістратурі стане довшим і триватиме два роки, зараз – півтора. Вступ у магістратуру здійснюватиметься лише за підсумками ЗНО на кожну спеціальність чи освітню програму.

Крім того, Міністерство освіти і науки розпочинає роботу над проектом закону «Про фахову передвищу освіту». У профільному відомстві зазначають, що розробка та ухвалення проекту документа передбачена нормами закону «Про освіту», який ухвалений на початку вересня.

